

ट्रेलहेड क्वेस्ट और लिविंग द ड्रीम स्वीपस्टेक्स (Trailhead Quest and Living The Dream Sweepstakes)

आधिकारिक घुड़दौड़ (स्वीपस्टेक्स) के नियम

1. प्रवेश करने या जीतने के लिए किसी खरीदारी की आवश्यकता नहीं है। खरीद या भुगतान से आपके जीतने के अवसरों में वृद्धि नहीं होगी। जहां निषिद्ध हो छोड़ दें।
2. **आधिकारिक नियमों के लिए एग्रीमेंट:** स्वीपस्टेक्स में भागीदारी प्रवेशकर्ता को इन आधिकारिक नियमों ("आधिकारिक नियमों") एवं न्यायाधीशों, प्रशासकों और प्रायोजक के निर्णयों को प्रवेशकर्ता की पूर्ण और बिना शर्त स्वीकृति स्थापित करती है, जो अंतिम और हर परिप्रेक्ष्य में बाध्यकारी है।
3. **प्रवेश अवधि और पुरस्कार:** salesforce.com, inc., ("प्रायोजक") द्वारा प्रायोजित ट्रेलहेड क्वेस्ट और लिविंग द ड्रीम स्वीपस्टेक्स ("Sweepstakes"), 1 अक्टूबर, 2018 को प्रातः ठीक 12.00 बजे शुरू होता है और 31 दिसंबर, 2018 को रात्रि ठीक 11:59 बजे समाप्त होता है ("स्वीपस्टेक्स अवधि")। इन सरकारी नियमों में प्रत्येक समय प्रशांत समय (पैसिफिक टाइम) है। प्रायोजक का कंप्यूटर स्वीपस्टेक्स के लिए आधिकारिक घड़ी होगा। स्वीपस्टेक्स अवधि में एक (1) त्रैमासिक प्रवेश अवधि ("त्रैमासिक प्रवेश अवधि") तथा तीन (3) व्यक्तिगत मासिक प्रवेश अवधि ("मासिक प्रवेश अवधि") शामिल है, जोकि निम्नानुसार है:

त्रैमासिक प्रवेश अवधि

शुरू	समाप्त	संभावित विजेताओं की संख्या	पुरस्कार विवरण	प्रति पुरस्कार का अनुमानित रिटेल मूल्य ("एआरवी") [Approximate Retail Value ("ARV")]	त्रैमासिक प्रवेश अवधि में सभी पुरस्कारों हेतु कुल एआरवी
1 अक्टूबर, 2018 को प्रातः ठीक 12:00 बजे से	31 दिसंबर, 2018 को रात्रि ठीक 11:59 बजे तक	3	ड्रीमफोर्स 2019 के लिए एक (1) संपूर्ण सम्मेलन पास	\$2,199	\$6,597

मासिक प्रवेश अवधि

शुरु	समाप्त	संभावित विजेताओं की संख्या	पुरस्कार विवरण	प्रति पुरस्कार एआरवी	प्रत्येक मासिक प्रवेश अवधि में सभी पुरस्कारों हेतु कुल एआरवी
1 अक्टूबर, 2018 को प्रातः ठीक 12:00 बजे से	31 अक्टूबर, 2018 को रात्रि ठीक 11:59 बजे तक	25	\$100 की राशि के रूप में एक (1) प्रीपेड गिफ्ट कार्ड।	\$100	\$2,500
1 नवंबर प्रातः ठीक 12:00 बजे से	30 नवंबर, 2018 रात्रि ठीक 11:59 बजे तक	25	एक (1) ट्रेलहेड प्रमाणन परीक्षा हेतु पंजीकरण किए जाने के लिए एक (1) वाउचर।	\$200	\$5,000
1 दिसंबर, 2018 सुबह ठीक 12:00 बजे से	31 दिसंबर, 2018 रात्रि ठीक 11:59 बजे तक	25	एक (1) ट्रेलहेड प्रमाणन परीक्षा हेतु पंजीकरण किए जाने के लिए एक (1) वाउचर तथा \$50 की राशि के रूप में एक (1) प्रीपेड	\$250	\$6,250

			गिफ्ट कार्ड।		
--	--	--	--------------	--	--

स्वीपस्टेक्स पुरस्कारों के कुल एआरवी \$20,347 है।

स्वीपस्टेक्स में प्रवेश करने अथवा कोई भी पुरस्कार जीतने की योग्यता हासिल करने के लिए सभी प्रविष्टियां उपयुक्त प्रवेश अवधि के दौरान प्राप्त की जानी चाहिए।

4. **पात्रता:** स्वीपस्टेक्स, अमेरिका के 50 राज्यों और कोलंबिया जिला, कनाडा (क्यूबेक को छोड़कर), फ्रांस, जर्मनी, भारत, आयरलैंड, जापान, नीदरलैंड, न्यूजीलैंड, स्पेन और यूनाइटेड किंगडम (सामूहिक रूप से "पात्रता क्षेत्र") में उन व्यक्तियों के लिए खुला है जो (i) 18 वर्ष या उससे अधिक आयु के हैं (जापान में 20+) या प्रवेश की तिथि को अपने निवास के अधिकार क्षेत्र के अनुसार वयस्कता की उम्र में पहुंच गए हैं तथा (ii) पात्रता क्षेत्र के वैध निवासी हैं। कर्मचारी, ठेकेदार, परामर्शदाता, अधिकारी, निदेशक एवं एजेंट्स (और उनके निकटतम परिवार एवं पारिवारिक सदस्य इस बात से निरपेक्ष कि वे कहां रहते हैं) अथवा उसी घर के सदस्य हैं, चाहे वे प्रायोजक से संबंधित हैं या नहीं, उसके माता-पिता, डिवीजन, अनुषंगी, एजेंट्स, प्रमोशन पार्टनर, विज्ञापन/प्रमोशन एजेंसियां, तथा पुरस्कार आपूर्तिकर्ता ("स्वीपस्टेक्स कंपनियां") स्वीपस्टेक्स में भागीदारी अथवा कोई पुरस्कार जीतने के पात्र नहीं हैं। **किसी भी सरकारी इकाई के कर्मचारी या अधिकारी भाग लेने या पुरस्कार जीतने के लिए पात्र नहीं हैं।** यदि आप किसी कंपनी की ओर से इस स्वीपस्टेक्स में प्रवेश करते हैं, तो आप प्रतिनिधित्व करते हैं और गारंटी देते हैं कि आप प्रवेश करने के लिए उनकी ओर से प्राधिकरण के अधिकृत एजेंट हैं और उक्त कंपनी से आबद्ध हैं। पात्रता की आवश्यकताओं को पूरा करने में विफलता का परिणाम एक प्रविष्टि की अमान्यता और किसी भी पुरस्कार की जब्ती होगा। पात्रता क्षेत्र के बाहर के व्यक्ति भाग लेने या पुरस्कार जीतने के पात्र नहीं हैं। प्रायोजक ऐसे किसी भी प्रवेशक को अयोग्य घोषित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है, जिसके बारे में प्रायोजक यह निर्धारित करता है कि वह संभावित प्रायोजक की छवि को नकारात्मक दर्शा सकता है। पात्रता क्षेत्र के बाहर और जहां निषिद्ध या कानून द्वारा प्रतिबंधित हो, उसमें शामिल न हों। स्वीपस्टेक्स लागू कानूनों के अधीन है।

5. **प्रवेश कैसे करें:** मासिक प्रवेश अवधि के दौरान एक पुरस्कार हेतु स्वीपस्टेक्स में प्रवेश करने के लिए आपको उपयुक्त मासिक प्रवेश अवधि के दौरान एक (1) ट्रेलहेड बैज अथवा सुपरबैज को अर्जित करना होगा। स्वीपस्टेक्स अवधि के दौरान अर्जित कम्यूनिटी बैज तथा इन-ऐप बैज, वैध प्रविष्टियां नहीं हैं। प्रति योग्य बैज हेतु एक (1) प्रविष्टि पूर्ण हुई। एक मासिक प्रवेश अवधि के दौरान प्रस्तुत की गई प्रविष्टियां, अगली मासिक प्रवेश अवधि तक स्थानांतरित नहीं की जाएंगी।

त्रैमासिक प्रवेश अवधि के दौरान, पुरस्कार हेतु स्वीपस्टेक्स में प्रवेश करने के लिए, पात्र भागीदारों को आवश्यक रूप से (i) ट्रेलमिक्स पेज पर "फॉलो" पर क्लिक करते हुए [#लिविंग द ड्रीम ट्रेलमिक्स](#) को फॉलो करना चाहिए, (ii) [# लिविंग द ड्रीम ट्रेलमिक्स](#) को पूरा करना चाहिए , तथा (iii) या तो (a) एक [ट्रेलहेड ड्रीमफोर्स ग्लोबल गैदरिंग](#) ईवेंट में भाग लेना चाहिए, अथवा (b) एक [ट्रेलब्लैज़र कम्युनिटी ग्रुप](#) को ज्वाइन करना चाहिए। मासिक प्रवेश अवधि के दौरान जिनके लिए योग्य बैज अर्जित किए गए थे, लिविंग द ड्रीम ट्रेलमिक्स के भाग के रूप में अर्जित ट्रेलहेड बैज के उपयुक्त स्वीपस्टेक्स की स्वतः प्रविष्टि की जाएगी। त्रैमासिक प्रवेश अवधि के दौरान, प्रवेश की विधि पर ध्यान दिए बिना, प्रति व्यक्ति एक (1) प्रवेश की ही सीमा है। आप ट्रेलहेड ड्रीमफोर्स ग्लोबल गैदरिंग्स के लिए <https://trailblazercommunitygroups.com/dreamforceglobalgatherings/> पर जाकर तथा ट्रेलब्लैज़र कम्युनिटी ग्रुप के लिए [https:// trailblazercommunitygroups.com](https://trailblazercommunitygroups.com) पर जाकर अधिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं।

प्रवेशकर्ता <https://trailhead.salesforce.com> पर ट्रेलहेड का उपयोग कर सकते हैं। प्रत्येक प्रवेशक केवल एक (1) ट्रायलहेड प्रवेश के साथ ही स्वीपस्टेक्स में प्रवेश कर सकता है। वे प्रवेशकर्ता, जिन्होंने मासिक प्रवेश अवधि से पूर्व सभी उपलब्ध ट्रेलहेड बैजों और सुपरबैजों को अर्जित कर लिया है, वे स्वीपस्टेक्स के बारे में अपने उत्साह के विषय में एक (1) सार्वजनिक रूप से दिखाई देने वाले ट्विटर पोस्ट को पोस्ट करके उपयुक्त मासिक प्रवेश अवधि के दौरान एक (1) प्रविष्टि को प्राप्त कर सकते हैं जिसमें निम्नलिखित दोनों ही प्रकार के हैशटैगों: [#rangerapproved](#) और [#trailheadquests](#) को शामिल किया गया हो। स्वीपस्टेक्स हेतु प्रवेश की जानकारी प्रायोजक की संपत्ति बन जाती है तथा जिसे न तो स्वीकार किया जाएगा या न ही वापस किया जाएगा। देर से प्राप्त होने, अधूरी और/या उल्लिखित प्रविष्टि सीमा से अधिक होने पर प्रविष्टियों को अयोग्य घोषित कर दिया जाएगा। एजेंसियों या रोबोट द्वारा, दोहराव, स्वचालन, प्रोग्राम किये गए या इसी तरह के अन्य तरीकों से की गई कोई भी प्रविष्टि अमान्य हो जाएगी।

6. **पुरस्कार विवरण:** स्पॉन्सर, उपयुक्त प्रविष्टि अवधि के दौरान प्राप्त की गई सभी योग्य प्रविष्टियों में से प्रत्येक मासिक प्रवेश अवधि तथा त्रैमासिक अवधि हेतु सेक्शन 3 में निर्दिष्ट किए गए संभावित विजेताओं का यादृच्छिक रूप से चयन करेंगे। इस तालिका में निर्दिष्ट नहीं किए गए किसी पुरस्कार के विवरण को प्रायोजक द्वारा अपने विवेकाधिकार से निर्धारित किया जाएगा। पुरस्कार, हस्तांतरणीय, आबंटन या वापसी योग्य नहीं हैं और उन्हें नकदी से प्रतिस्थापित नहीं किया जा सकता है। पुरस्कारों को दिए जाने वाले रूप में स्वीकार किया जाना चाहिए। अगर किसी भी कारण से इन आधिकारिक नियमों में निर्धारित रूप से कोई पुरस्कार नहीं दिया जा सकता है, तो प्रायोजक के पास पुरस्कार के बराबर या उससे अधिक मौद्रिक मूल्य के पुरस्कार को प्रस्थापित करने का अधिकार सुरक्षित रहेगा। इन सरकारी नियमों में सूचीबद्ध सभी मुद्रा अमेरिकी डॉलर में है।

7. **विजेता की सूचना और घोषणा:** प्रत्येक मासिक प्रवेश अवधि अथवा त्रैमासिक प्रवेश अवधि के संभावित विजेता(ओं) को प्रत्येक मासिक प्रवेश अवधि अथवा त्रैमासिक प्रवेश अवधि के समाप्त होने का अनुसरण करते हुए, लगभग सात (7) दिनों पर या इसके भीतर ईमेल के माध्यम से सूचित किया जाएगा। किसी संभावित विजेता द्वारा किसी संभावित पुरस्कार की सूचना के खो जाने, बाधित होने या किसी भी कारण से प्राप्त न होने के लिए प्रायोजक उत्तरदायी नहीं होगा। यदि किसी संभावित विजेता से संपर्क करने के पहले प्रयास के बाद पांच (5) दिन के भीतर संपर्क नहीं किया जा सकता है, तो प्रायोजक शेष योग्य प्रविष्टियों से एक वैकल्पिक संभावित विजेता का चयन कर सकते हैं। यदि कोई संभावित विजेता किसी भी कारण पुरस्कार या पुरस्कार के किसी भी भाग को स्वीकार करने में असमर्थ है, तो ऐसे संभावित विजेता के लिए प्रायोजक का कोई और दायित्व नहीं होगा। प्रत्येक मासिक प्रवेश अवधि के लिए प्रति प्रवेशकर्ता हेतु एक (1) पुरस्कार की सीमा है। प्रत्येक त्रैमासिक प्रवेश अवधि के लिए प्रति प्रवेशकर्ता हेतु एक (1) पुरस्कार की सीमा है। जीतने के लिए आपको उपस्थित होने की जरूरत नहीं है। पुरस्कार जीतने के लिए, कनाडा में प्रवेश करने वालों को गणितीय कौशल-परीक्षण प्रश्न का सही जवाब देना आवश्यक है, जो प्रायोजक द्वारा निर्धारित तरीके से संचालित किया जाएगा। **पुरस्कार प्राप्त करने के लिए, विजेता को पात्रता, दायित्व और प्रचार रिलीज़ (जब तक कानून द्वारा निषिद्ध न हो) के एक हलफनामे पर हस्ताक्षर करने की आवश्यकता हो सकती है।**

8. **पुरस्कार हेतु शर्तें:** एक ट्रेलहेड प्रमाणन परीक्षा हेतु प्रत्येक वाउचर ई-मेल के माध्यम से जारी किया जाता है, जोकि स्पॉन्सर द्वारा वाउचर के साथ भेजी गई ईमेल की तिथि से छह (6) महीनों के पश्चात समाप्त हो जाता है। जहां पर लागू हो, मासिक प्रवेश अवधि के सभी विजेता गिफ्ट कार्ड के नियमों और शर्तों के अधीन हैं, जिनमें समाप्ति की तिथियाँ और संबंधित फीस भी शामिल है तथा ये इन तक ही सीमित नहीं हैं। त्रैमासिक प्रवेश अवधि के सभी विजेता ड्रीमफोर्स 2019 में भाग लेने की लागतों के साथ ही इनसे जुड़े हुए सभी प्रकार के यात्रा, लॉजिंग तथा जमीनी परिवहन पर होने वाले खर्चों के लिए भी जिम्मेदार हैं। प्रायोजक खोए या चोरी किए गए पुरस्कार तत्वों के लिए जिम्मेदार नहीं है पुरस्कार विजेता की आय के रूप में दर्ज किया जा सकता है और विजेता किसी भी पुरस्कार की प्राप्ति से जुड़े सभी करों हेतु जिम्मेदार होगा। विजेता के लिए प्रायोजक द्वारा निर्धारित समय अवधि के भीतर करों के आवश्यक प्रपत्रों या अनुरोध किए गए अन्य दस्तावेजों को पूरा करना आवश्यक हो सकता है। विजेता यहाँ सूचीबद्ध नहीं की गई किसी भी लागत और खर्च के लिए जिम्मेदार हो सकता है। प्रत्येक मासिक प्रवेश अवधि के अंत में चुने गए विजेताओं को उनके पुरस्कार, विजेता सूचना प्राप्त करने की तिथि से 45 दिनों के भीतर प्राप्त हो जाएंगे, जबतक की अन्यथा सूचित न किया जाए। त्रैमासिक प्रवेश अवधि के अंत में चुने गए विजेताओं को उनके पुरस्कार, 18 सितंबर, 2019 को अथवा तक प्राप्त हो जाएंगे, जबतक की अन्यथा सूचित न किया जाए। यदि घुड़दौड़ की निष्पक्षता से समझौता किया जाता है तो प्रायोजक उसे रद्द करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। पुरस्कार का दावा करने के लिए पहचान, उम्र और/या कानूनी निवास का प्रमाण आवश्यक हो

सकता है। आधिकारिक नियमों में उल्लिखित किसी भी आवश्यकता का पालन करने में विफलता का परिणाम अयोग्यता या पुरस्कार की जब्ती हो सकता है।

9. **जीतने में बाधाएं:** जीतने की बाधाएं प्रविष्टि अवधि के दौरान प्राप्त मान्य प्रविष्टियों की संख्या पर निर्भर करेंगी।

10. **सामान्य शर्तें:** स्वीपस्टेक्स इकाइयां और इंटरनेट/वायरलेस एक्सेस प्रदाता अधूरी, देर से प्राप्त, खो गई, गलत निर्देशित या डाक-निहित प्रविष्टियों या मेल, या किसी भी तकनीकी खराबी, मानव त्रुटि, खो जाने या डेटा संचरण में हुई देरी, चूक अथवा किसी भी टेलीफोन नेटवर्क, कंप्यूटर उपकरण, सॉफ्टवेयर या किसी भी संयोजन के संपर्क में रुकावट, विलोपन, और दोष या लाइन की विफलता के लिए जिम्मेदार नहीं होंगे। अस्पष्ट, गलत और अधूरी, क्षतिग्रस्त, छेड़छाड़ की गई, जाली, मशीन से पुनरुत्पादित, किसी भी तरह से अनियमित या अन्यथा इन आधिकारिक नियमों के अनुपालन में न होने वाली प्रविष्टियां अमान्य होंगी। घुड़दौड़ संस्थाएं कोई वारंटी नहीं देतीं, और एतद् द्वारा किसी भी पुरस्कार के बारे में दी गई या घुड़दौड़ के संबंध में उपलब्ध कराई गई, व्यक्त या निहित, किसी भी और सभी वारंटियों को अस्वीकार करती हैं। हालांकि प्रायोजक घुड़दौड़ की अखंडता को सुनिश्चित करने के लिए सभी प्रयास करते हैं, तथापि घुड़दौड़ (जुआ) संस्थान, घुड़दौड़ के संबंध में प्रवेशकों या अन्य व्यक्तियों के प्रयासों, सरकारी नियमों को दरकिनार करने या अन्यथा प्रशासन के साथ हस्तक्षेप, सहित सुरक्षा, निष्पक्षता, ईमानदारी या घुड़दौड़ के उचित आचरण के संबंध में प्रवेशकों या अन्य व्यक्तियों के कार्यों के लिए जिम्मेदार नहीं हैं। घुड़दौड़ संस्थाएं प्रवेशकों या किसी अन्य व्यक्ति के कंप्यूटर (रॉ), वायरलेस उपकरणों, अन्य उपकरण या घुड़दौड़ में भागीदारी से उत्पन्न या सामग्री डाउनलोड करने या किसी भी वेबसाइट का उपयोग करने के लिए संबंधित व्यक्ति (यों), या उपकरणों को होने वाली किसी चोट या क्षति के लिए जिम्मेदार नहीं हैं। इन आधिकारिक नियमों में निहित विवरण और किसी भी घुड़दौड़ विज्ञापन सामग्री में निहित किसी भी जानकारी के बीच किसी टकराव की स्थिति में, इन आधिकारिक नियमों में उल्लिखित घुड़दौड़ का ब्यौरा मान्य होगा। यदि, किसी भी कारण से, स्वीपस्टेक्स पात्र प्रविष्टियों की अपर्याप्त संख्या, कम्प्यूटर वायरस, कृमि, बग्स, छेड़छाड़, अनधिकृत हस्तक्षेप, धोखाधड़ी, तकनीकी सीमाएं या असफलता, किसी दैवीय कारण, आतंकवादी कृत्यों, भूकंप, युद्ध, आग, बाढ़, असामान्य रूप से गंभीर मौसम, हमलों या कानूनी विवाद (कानूनी या गैर कानूनी), उद्योग की स्थिति, दिवालियापन या परिसमापन, बाजार की मांग, लागू कानून, अप्रत्याशित बाधाओं या किसी अन्य कारण से योजना के अनुसार स्वीपस्टेक्स को संचालित करने में सक्षम नहीं होता है जो पूरी तरह से प्रायोजक की राय में स्वीपस्टेक्स के उचित संचालन को भ्रष्ट, समझौता करने, कमजोर करने के रूप में या अन्यथा प्रशासन, सुरक्षा, निष्पक्षता, अखंडता, व्यवहार्यता को प्रभावित कर सकता है, ऐसी स्थिति में प्रायोजक अपने एकमात्र और पूर्ण विवेक से उसे रद्द करने, समाप्त करने, संशोधित करने के अधिकार सुरक्षित रखता है या स्वीपस्टेक्स के सभी या किसी भी भाग को निलंबित कर सकते हैं, और इस तरह के रद्दीकरण, समाप्ति, संशोधन या निलंबन के समय

तक प्राप्त पात्र प्रविष्टियों में से पुरस्कार के विजेता का चयन कर सकता है या इस प्रकार से आगे बढ़ सकता है, जिसे प्रायोजक द्वारा अपने विवेकाधिकार से निष्पक्ष और न्यायसंगत माना जा सकता है। स्क्रीन शॉट्स या प्रवेश प्रस्तुत करने के किसी भी अन्य सबूत को प्रविष्टि की प्राप्ति नहीं समझा जाएगा। प्रविष्टि प्रवेशक द्वारा और ऊपर वर्णित साधन के माध्यम से की जानी चाहिए। जब तक आपकी प्रविष्टि को सत्यापित नहीं किया गया हो और आपने इन आधिकारिक नियमों का पालन नहीं किया है, आप विजेता नहीं हैं। किसी भी ऑनलाइन प्रविष्टि के संबंध में एक विवाद की स्थिति में, यदि कोई हो, घुड़दौड़ में प्रवेश करने के लिए प्रयोग किये गए ई-मेल पते को अधिकृत खाता धारक प्रवेशक माना जाएगा। "अधिकृत खाता धारक" वह वास्तविक व्यक्ति है, जिसे एक इंटरनेट उपयोग प्रदाता, ऑनलाइन सेवा प्रदाता या ईमेल पते सौंपने के लिए जिम्मेदार अन्य संगठन द्वारा संबद्ध डोमेन के लिए प्रस्तुत ईमेल पता सौंपा गया है।

11. **प्रकाशन का अधिकार:** कानून द्वारा निषिद्ध होने तक, इस स्वीपस्टेक्स में प्रवेश करके, प्रत्येक संभावित विजेता, बिना मुआवजे के, इस और इसी प्रकार के विज्ञापन या प्रचार उद्देश्यों के लिए अपने संबंधित नाम, आवाज, फोटो तथा/अथवा समानता का उपयोग करने के लिए सहमति देता है और ऐसी सहमति स्वीकार करने के लिए उसे एक हस्ताक्षरित रिहाई प्रदान करने की आवश्यकता हो सकती है। इसके अलावा, जब तक कानून द्वारा निषिद्ध न हो, इस घुड़दौड़ में शामिल होकर, प्रत्येक संभावित पुरस्कार विजेता प्रायोजक और इसके लाइसेंसधारियों, सहयोगियों और प्रतिनिधियों को, समाचार या सूचना और विज्ञापन और अतिरिक्त विचार के बिना प्रचार प्रयोजनों के लिए, किसी अतिरिक्त मुआवजे के बिना पुरस्कार विजेता के नाम, समानता (वास्तविक या नकली), आवाज (वास्तविक या नकली), जीवनी की जानकारी को मुद्रित, प्रकाशित करने, प्रसारण और अब या इसके बाद विकसित सहित, बिना किसी सीमा के विश्व वेब में किसी भी मीडिया में दुनिया भर में उपयोग करने की सहमति देता है, जिसमें कोई भी प्रस्तुति या अन्य गतिविधि में उपयोग फिल्माना/ऑडियो/वीडियो/इलेक्ट्रॉनिक या अन्य रिकॉर्डिंग और/या साक्षात्कार शामिल हो सकते हैं, जिसे प्रायोजक द्वारा अपने व्यक्तिगत विवेक से समय-समय पर निर्धारित किया जा सकता है।

12. **आचरण:** इस स्वीपस्टेक्स में प्रवेश करके और भाग लेकर, आप: (क) पूरी तरह से और बिना शर्त के इन आधिकारिक नियमों के द्वारा और प्रायोजक के सभी निर्णयों (जो निर्णय अंतिम और सभी स्थितियों में बाध्यतामूलक होंगे) को स्वीकार करने के लिए सहमत हैं, जिसमें बिना किसी सीमा के पात्रता, विजेताओं के संबंध में निर्णय और इन आधिकारिक नियमों में उपयोग किए गए नियमों के स्पष्टीकरण शामिल हैं; (ख) प्रतिनिधित्व करते हैं और वारंटी देते हैं कि आपके द्वारा स्वीपस्टेक्स के संबंध में प्रदान की गई जानकारी सही, सटीक और पूर्ण है; और (ग) सभी संघीय, राज्य, स्थानीय, क्षेत्रीय, और प्रांतीय कानूनों और विनियमों के अनुपालन के लिए सहमत हैं। प्रायोजक के पास, किसी भी समय और पूरी तरह से अपने विवेकाधिकार पर, किसी भी व्यक्ति को अयोग्य घोषित करने और/या इस जुए अथवा भविष्य में किसी भी प्रायोजक पदोन्नतियों में भाग लेने के लिए अयोग्य

समझने का अधिकार सुरक्षित है, जिस पर उसे निम्नलिखित का संदेह है: (क) प्रवेश प्रक्रिया या घुड़दौड़ या किसी भी वेबसाइट के संचालन के साथ छेड़छाड़ करने का; (ख) सरकारी नियम या प्रायोजक की गोपनीयता नीति या अन्य शब्दों, शर्तों या दिशानिर्देशों का उल्लंघन करने का; (ग) गलत विश्वास या एक विघटनकारी तरीके से काम करने, या, परेशान करने इरादे के साथ दुर्यवहार, धमकी देने या किसी अन्य व्यक्ति को परेशान करने; (घ) इन आधिकारिक नियमों से सहमत करने में विफल रहे; या (ङ) इन आधिकारिक नियमों का उल्लंघन करने का। प्रवेशार्थी या किसी अन्य व्यक्ति द्वारा जानबूझकर किसी भी इंटरनेट साइट को क्षति पहुँचाने या घुड़दौड़ के वैध संचालन को कमजोर करने का कोई भी प्रयास इन सरकारी नियमों का उल्लंघन और साथ ही आपराधिक और नागरिक कानूनों के अंतर्गत अपराध है। अगर प्रायोजक समझता है या उसे पता चलता है कि इस तरह का प्रयास किया गया है, किया जा रहा है या किया जाएगा, तो प्रायोजक किसी भी जिम्मेदार प्रवेशक (कों) और अन्य जिम्मेदार व्यक्ति (यों) से उपचार और नुकसान पूरा करने का प्रयास करने का अधिकार सुरक्षित रखता है, जो पूर्ण सीमा तक कानून द्वारा अनुमत, रोक के बगैर आपराधिक मुकदमा चलाना हो सकता है।

13. **निवारण एवं क्षतिपूर्ति:** स्वीपस्टेक्स में प्रवेश करके, प्रत्येक प्रवेशकर्ता, प्रतिभागियों और प्रतिभागियों के वारिसों, निर्वाहकों, प्रशासकों, उत्तराधिकारियों एवं सहयोगियों की ओर से, हमेशा के लिए और अपरिवर्तनीय रूप से सहमति देते हैं कि वे पूर्ण या आंशिक रूप से, प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष रूप से किसी स्वीपस्टेक्स में उपस्थिति या भागीदारी या स्वीपस्टेक्स-संबंधित किसी भी गतिविधि में भागीदारी से, या स्वीपस्टेक्स के संबंध में किसी भी पुरस्कार की स्वीकृति, प्रदायगी, उपयोग या दुरुपयोग से होने वाली किसी और सभी हानि, क्षति, अधिकार, दावे की कार्रवाई से स्वीपस्टेक्स इकाइयां, और उनके संबंधित अधिकारियों, निदेशकों, कर्मचारियों, प्रतिनिधियों, एजेंटों, शेयरधारकों, उत्तराधिकारियों और नामितों (पूर्वउल्लिखित व्यक्तियों और संगठनों को एकसाथ, "रिलीजीज") को मुक्त रखेंगे और उनकी क्षतिपूर्ति करेंगे, जिसमें बिना सीमा के व्यक्तिगत चोट, मृत्यु तथा/अथवा संपत्ति क्षति और विज्ञापन अधिकार, मानहानि तथा/अथवा गोपनीयता के उल्लंघन के आधार पर दावा, प्रायोजक द्वारा प्रविष्टियों से प्रवेशकों की व्यक्तिगत पहचान की सूचना का संग्रह, उपयोग तथा/अथवा साझा करण, या किसी भी प्रिंटिंग, उत्पादन, टाइपोग्राफिक, या मानव त्रुटि शामिल होगी।

14. **दायित्वों की सीमाएं:** किसी भी स्थिति में किसी क्षति अथवा किसी प्रकार की हानि के लिए रिलीजीज जिम्मेदार या देनदार नहीं होगा, जिनमें बिना किसी सीमा के अटार्नी शुल्क, प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, घटनात्मक, परिणामी अथवा दंडात्मक क्षतियां, किसी पहुंच तथा/अथवा किसी वेबसाइट के प्रयोग, किसी वेबसाइट से डाउनलोड सामग्री तथा/अथवा डाउनलोड की गई मुद्रण सामग्री, किसी वेबसाइट से हटने, अथवा उससे एसेस बाधित होने, अथवा स्वीपस्टेक्स के संबंध में प्रदान किसी अवार्ड की स्वीकृति, धारण करने, प्रयोग अथवा दुरुपयोग करने, अथवा उफस्थिति या भागीदारी से होने वाला नुकसान शामिल है। स्वीपस्टेक, सभी पुरस्कार और साइट के माध्यम से प्रदान की जाने वाली सभी सामग्री या किसी भी प्रकार की वारंटी के बिना "जैसा है" के रूप में प्रदान की

गई सामग्री, या तो व्यक्त या निहित, बिना सीमा के, व्यापारिकता की वारंटियों सहित, किसी विशेष प्रयोजन के लिए उपयुक्तता और गैर-उल्लंघन के लिए जिम्मेदार नहीं होगा। प्रवेशक सहमत है कि किसी भी तरह की कार्रवाई में, निवारण की देयता स्वीपस्टेक्स में प्रवेश करने और भाग लेने के लिए सीमित होगी।

15. **गोपनीयता:** स्वीपस्टेक्स के संबंध में प्रस्तुत की गई जानकारी का व्यवहार इन आधिकारिक नियमों और प्रायोजक की गोपनीयता नीति (जिसे समय-समय पर संशोधित किया जा सकता है) के अनुसार किया जाएगा, जो वर्तमान में <http://www.salesforce.com/company/privacy>; पर स्थित हैं; बशर्ते कि इन आधिकारिक नियमों और ऐसी गोपनीयता नीति के बीच किसी भी संघर्ष की स्थिति में, इन आधिकारिक नियमों के नियम और शर्तें प्रबल रहेंगी। इस घुड़दौड़ में प्रवेश करने के द्वारा, आप इस बात से सहमत हैं कि अगर आप एक संभावित विजेता के रूप में चुने जाते हैं तो प्रायोजक सत्यापन और पुरस्कार की आवश्यकताओं को पूरा करने के प्रयोजन के लिए आपकी व्यक्तिगत जानकारी को घुड़दौड़ संस्थाओं के साथ साझा कर सकते हैं।

16. **पृथक्करणीयता:** यदि इन आधिकारिक विनियमों का कोई प्रावधान गैरकानूनी, किसी कारण से अप्रवर्तनीय होने से व्यर्थ पाया जाता है, तब ये प्रावधान इन आधिकारिक विनियमों से पृथक्करणीय माने जाएंगे और किसी भी शेष प्रावधानों की वैधता और प्रवर्तनीयता को प्रभावित नहीं करेंगे। इन आधिकारिक नियमों में शीर्षकों और क्वेश्चन का उपयोग केवल संदर्भ की सुविधा के लिए किया गया है और ये इन आधिकारिक नियमों या किसी भी प्रावधान के अर्थ या इरादे को किसी भी तरह से प्रभावित नहीं करेंगे।

17. **विवाद:** जहां निषिद्ध है, उसे छोड़कर प्रवेशक सहमत होता है कि किसी या सभी विवादों, वास्तविक अथवा कथित दावे, जो कानून अथवा स्वाभाविक न्याय ("दावे") में कार्यवाही की वजह से बनते हैं, का समाधान व्यक्तिगत रूप से, किसी भी रूप में वर्ग कार्रवाई के प्रयोग किए बिना, किया जाएगा। बिना सीमा के दावों सहित, इस घुड़दौड़ से संबंधित या इससे उत्पन्न होने वाले दावों, सरकारी नियम की व्याख्या या किसी भी पुरस्कार के दावों का समाधान, कानूनों के संघर्ष के संबंध पर विचार किए बगैर, कैलिफोर्निया के कानूनों के अनुसार किया जाएगा। दावों को पूरी तरह से और विशेष रूप से सैन फ्रांसिस्को, कैलिफोर्निया में स्थित राज्य या संघीय अदालतों में लाया जाएगा।

18. **स्वीपस्टेक्स परिणाम:** विजेता के नाम, शहर और राज्य की जानकारी प्राप्त करने के लिए, आप ahazen@salesforce.com पर विषय "ट्रेलहेड क्वेस्ट और लिविंग द ड्रीम स्वीपस्टेक्स" के साथ एक ईमेल भेज सकते हैं या salesforce.com, inc., ध्यानार्थ: आरून हेजेन, ट्रेलहेड क्वेस्ट और लिविंग द ड्रीम स्वीपस्टेक्स, द लैंडमार्क @ वन मार्केट, सुइट 300, सैन फ्रांसिस्को, सीए 94105 (Trailhead Quests and Living The Dream Sweepstakes, The Landmark @ One Market, Suite 300, San Francisco, CA 94105) को अपना पता

लिखा, टिकट लगा लिफ़ाफ़ा भेज सकते हैं। अनुरोध अनिवार्य रूप से प्रत्येक मासिक प्रवेश अवधि या त्रैमासिक प्रवेश अवधि के समापन के चार (4) सप्ताह के भीतर प्राप्त होना चाहिए।

19. **कोई ट्विटर पुष्टि नहीं:** यह स्वीपस्टेक्स किसी भी तरह से ट्विटर इंक द्वारा प्रायोजित, समर्थित या प्रशासित या उसके साथ जुड़ा नहीं है। स्वीपस्टेक्स के संबंध में आप जो भी जानकारी प्रदान करते हैं वह स्वीपस्टेक्स इकाइयों के लिए है, ट्विटर के लिए नहीं। आप समझते हैं कि <https://twitter.com> का उपयोग और इंटरैक्ट करते हुए, आप उन नियमों, शर्तों और नीतियों के अधीन होते हैं, जो इस साइट के उपयोग को नियंत्रित करते हैं। इसलिए ट्विटर का उपयोग करने या उससे इंटरैक्ट करने से पहले आपको गोपनीयता और डेटा एकत्र करने की प्रथाओं सहित ट्विटर के लिए लागू शर्तों और नीतियों की समीक्षा करनी चाहिए।

20. **प्रायोजक संपर्क:** salesforce.com, inc., द लैंडमार्क @ वन मार्केट, सुइट 300, सैन फ्रांसिस्को, सीए, 94105, संयुक्त राज्य अमेरिका (The Landmark @ One Market, Suite 300, San Francisco, CA, 94105, United States)। सर्वाधिकार सुरक्षित।